
Guvernul creează condiții favorabile
de activitate pentru antreprenorii din
nordul țării: Un parc industrial va
activa la Glodeni 

2 iulie 2025, Chișinău – La Glodeni va activa un parc industrial, unde antreprenorii vor
putea să-și desfășoare afacerile într-un mediu favorabil, să facă investiții și să creeze
noi locuri de muncă pentru oamenii din regiune. Guvernul a aprobat o hotărâre privind
acordarea statutului de parc industrial întreprinderii municipale „Platforma Industrială
Multifuncțională din Glodeni”. 

„Este un proiect foarte important atât pentru Glodeni, dar și pentru regiune. Sperăm
că acesta va fi un exemplu și pentru alte zone urbane și rurale să se dezvolte. Statul
va continua să susțină întreprinzătorii mici și mijlocii, cei care creează locuri de muncă
bine plătite”, a spus prim-ministrul Dorin Recean. 

Parcul industrial este amplasat în orașul Glodeni și are o suprafață de circa 10 hectare.
În cadrul acestuia, agenții economici vor beneficia de un mediu organizatoric,
administrativ și fiscal favorabil activităților de producție și industriale. Rezidenții vor
avea acces gratuit la teren și vor dispune de acces la infrastructura de apă, canalizare,
gaze, electricitate și comunicații. 

Proiectul este parte a Planului de Creștere pentru Moldova, susținut de Uniunea
Europeană, și reprezintă una dintre cele patru platforme industriale planificate de
Guvern pentru a dinamiza economia regională. 

În Republica Moldova activează alte zece parcuri industriale care aveau, la finele
anului trecut, 135 de agenți economici rezidenți. În perioada 2013-2024, numărul
angajaților din parcurile industriale a înregistrat o creștere semnificativă: de la 285 de
persoane în 2013, până la 4383 de persoane în anul 2024. Volumul total al investițiilor
în parcurile industriale a depășit 4,2 miliarde de lei.

https://gov.md/sites/default/files/media/documents/sedinte-de-guvern/2025-06/NU-347-MDED-2025_0.pdf
https://mded.gov.md/domenii/atragerea-investitiilor/politici-investitionale-si-de-promovarea-exportului/parc-industrial/

